
Prim-ministrul Dorin Recean, la
Moldova Cybersecurity Forum:
„Fiecare cetățean are un rol important
în construirea unui spațiu digital
sigur”

10 aprilie 2025, Chișinău - Securitatea cibernetică este un domeniu vast și un proces
continuu, în care trebuie să fie implicate atât companiile mari care operează tehnologii
digitale, cât și fiecare cetățean, care trebuie să adopte bune practici de igienă
cibernetică pentru a nu deveni victimă a infractorilor din spațiul digital. Mesajul a fost
transmis de către prim-ministrul Dorin Recean la cea de-a doua ediție a evenimentului
Moldova Cybersecurity Forum. 

Potrivit șefului Guvernului, odată cu creșterea gradului de digitalizare a serviciilor
publice, s-au majorat și riscurile de atacuri cibernetice. Astfel, asigurarea securității
cibernetice este o prioritate pentru statul nostru. 

„Fiecare cetățean, fiecare instituție publică sau companie privată are un rol important
în construirea unui spațiu digital sigur”, a accentuat premierul Dorin Recean. 

Totodată, prim-ministrul Dorin Recean a amintit despre eforturile Guvernului privind
formarea specialiștilor în domeniul securității cibernetice, necesari atât în domeniul
public, cât și în cel privat. Astfel, anul trecut, în cadrul Universității Tehnice a Moldovei,
a fost lansat Institutul Național de Inovație în Securitate Cibernetică „Cybercor”. 

De asemenea, Executivul asigură, de un an, buna funcționare a Agenției pentru
Securitate Cibernetică (ASC), care sprijină întreaga societate în apărarea împotriva
riscurilor cibernetice. La fel, a fost consolidată capacitatea Serviciului Tehnologia
Informației și Securitate Cibernetică (STISC), instituție care sprijină infrastructura
guvernamentală în fața amenințărilor cibernetice.

Moldova Cybersecurity Forum se desfășoară timp de două zile. Cea de-a doua ediție a
evenimentului este dedicată consolidării rezilienței digitale și securizării infrastructurii
critice. Forumul reunește instituțiile publice, sectorul privat și mediul academic pentru
explorarea oportunităților de colaborare, consolidarea parteneriatelor existente și
identificarea soluțiilor inovatoare pentru protejarea infrastructurii critice.

https://www.facebook.com/MinisterulDezvoltariiEconomiceSiDigitalizarii/videos/979641547253785
https://www.facebook.com/CybercorUTM/
https://ncsc.md/
https://ncsc.md/
https://stisc.gov.md/ro
https://stisc.gov.md/ro
https://www.facebook.com/events/947197813711851/


       


